

今日关注

重庆 35°C+ 的天气要来了



5月21日,重庆市气象台预计
5月22日至5月24日各地多云到晴
最高气温或达36°C

具体天气预报

21日夜间到22日白天,中心城区多云到晴,22~32°C。
22日夜间到23日白天,中心城区晴间多云,23~35°C。
23日夜间到24日白天,中心城区晴间多云,24~36°C。

据@重庆天气

相关新闻

开空调能不能减少蚊子骚扰?

蚊虫吸血温度一般在15~40°C之间,低于或高于此温度不再吸血,最佳吸血温度在25~30°C。这样看来,空调底下蚊子反而更兴奋。

本报综合

本地速递

最高3000元补贴!

重庆市2024年新能源汽车置换更新补贴政策来啦

5月21日,记者从重庆市商务委获悉,市商务委、市财政局、市公安局、重庆市税务局联合制定印发了《关于实施新能源汽车置换补贴的通知》。

补贴适用时间

2024年5月21日0时至2024年10月31日24时期间(补贴资金使用完毕或政策期满即止)。

补贴标准

裸车价20万元以下的(指《机动车销售统一发票》上的价税合计金额,下同)每辆给予2000元市级财政资金补贴;

裸车价20万元及以上的每辆给予3000元市级财政资金补贴,以现金形式发放到符合补贴条件的对象银行卡上。

据华龙网



扫码查看详情

国内国际

最高法公布最新侵犯公民人身自由赔偿金标准:每日462.44元

据人民法院报

下半年女兵报名条件公布,部分可放宽至26岁

报名时间:2024年7月1日至2024年8月10日24时

报名对象:普通高中应届毕业生、普通高等学校和科研机构全日制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁(2002年1月1日-2006年12月31日出生)。全日制研究生应届毕业生及在校生放宽至26周岁。

报名方式:

- 1.关注“中国军号”公众号;
- 2.登录全国征兵网<https://www.gfbzb.gov.cn/>进行报名;
- 3.可到当地人武部请工作人员协助网上报名。

据中国军号

江苏连云港多部门回应“菜市场收秤”视频:市场方自主收秤送检,合格后会退回

据潇湘晨报

伊朗将于6月28日举行总统选举 伊朗副总统:莱希葬礼将于5月23日举行

据央视新闻

七国集团将磋商用俄遭冻结资产的收益向乌发放贷款

据界面新闻

消费指南

2024(第二十六届)重庆国际汽车展览会早鸟票限时开抢

重庆晚报联合重庆国际车展推出早鸟票。据介绍,本次重庆国际车展规模庞大,涵盖智能网联新能源汽车展示,购车享多重优惠,还有丰富活动和礼品。早鸟票限时抢,享5重权益,购买时间至6月6日。

扫描二维码,进入重庆国际车展专属福利票购票入口。



每日一言

真正圆满的人生,是在遗憾中珍惜当下,是在不足中感恩拥有。

今日热评

不玩消费套路最真诚

这几天,一杯十元的南京老太太“手冲咖啡”火爆全网,在文昌巷里的小铺子前,众多年轻人排起长队打卡,一天就能卖出四五百杯。韩老太的“手冲咖啡”其实就是“三条速溶咖啡+开水+塑封手摇”的操作,再辅以大剪刀开剪、热水瓶冲泡的手势,以及当着顾客的面冲调的坦坦荡荡的态度,就成了年轻人眼里的“谜之操作”。



有人觉得莫名其妙,“世界太癫了,在家自己冲不行吗”;有人觉得,速溶咖啡本身很廉价,卖10元钱太“暴利”。平平无奇的南京老太太“手冲咖啡”为什么就火了?

马上评

老太太真诚地相信“雀巢咖啡是最好的”,却不知道在年轻人的消费体验中,咖啡已经经历了N次的升级、迭代,速溶咖啡早已被年轻人按在了鄙视链的底端。从老太太当着顾客的面冲调来看,她冲调的是咖啡,售卖的是真诚。

韩老太太手里的这杯10元速溶咖啡,戳中了年轻人的共情之处。

真诚是必杀技,认知之间的落差因为有了真诚的加持成就了“反差萌”。老太太不清楚现在年轻人的这么多讲究,却坚持诚信经营,绝对不玩套路。于是,年轻人经常挂在嘴边上的“治愈”“松弛感”,在韩老太这杯朴实无华的“手冲咖啡”里有了生动展示:老老实实做生意,坦坦荡荡做人,赚自己该赚的钱。

据澎湃新闻

校园直播应有边界与底线

据《法治日报》消息,在多个社交平台上,经常可以刷到标题带有“大学生”“女大学生”等字眼的直播,这些直播地点有的在校园,更有甚者在寝室或教室。直播内容不乏打擦边球、曝隐私等乱象。部分大学生在学校和寝室,不分场合地进行直播,周围同学深受其害,不少人表示“非常愤怒”。

马上评

大学生“触网”无可厚非,但有些学生直播不分时段和场合,校园成了大秀场,甚至侵犯到了其他学子的宿舍空间,可谓越过了“边界”,让直播成了一种打扰。

直播本身并无对错。它能否传递有用信息,产生正向价值,说到底还是人的问题。搞直播的大学生首先要明白,校园直播应有边界与底线。不分时间、地点和场合,随意拍摄他人,可能涉嫌侵犯他人的肖像权和隐私权。牺牲学业,倾注全力到直播行业,有可能把自己的人生道路越走越窄。

大学生参与直播行业,应该注重提升专业素质和综合能力,通过直播展示才华和个性,传递正能量和价值观,不被流量和关注度所迷惑,坚守底线和原则。直播平台 and 监管部门要重视大学生直播中的种种乱象,优化算法和人工审核机制,抵制低俗不良的内容传播。各高校也要引导大学生合法合规、理性有度地进行直播分享,鼓励他们多进行正能量的内容创作。

据上游新闻

重庆发现并命名4个全球新物种



巫山黄芩



巫溪马铃苣苔



金佛山尖尾天牛



云阳掌突蟾

5月21日,记者从重庆生物多样性保护情况新闻发布会上获悉,重庆近年陆续发现云阳掌突蟾、金佛山尖尾天牛、巫山黄芩、巫溪马铃苣苔等全球新物种。

据上游新闻

重庆天原化工有限公司、南川两名干部被查处

重庆天原化工有限公司供销运营总监
李高翔涉嫌严重违纪违法接受审查调查

据石柱土家族自治县纪委监委消息:重庆天原化工有限公司供销运营总监李高翔涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定管辖,目前正接受石柱县纪委监委纪律审查和监察调查。

南川区福寿镇党委副书记、镇长
胡陵涉嫌严重违纪违法接受审查调查

据南川区纪委监委消息:南川区福寿镇党委副书记、镇长胡陵涉嫌严重违纪违法,目前正接受区纪委监委纪律审查和监察调查。

据风正巴渝